

美 1800 警涉性侵兒童遭起訴 四成未被判囚

香港文匯報訊 《華盛頓郵報》周三(6月12日)報道，指從2005年至2022年間，全美有1.77萬名州警和地方法警員遭到犯罪起訴，罪名涉及毆打襲擊、酒駕、毒品等，而當中大約一成、即至少1,800名警員涉嫌性侵犯兒童，部分即使被起訴仍不用坐監。

根據法院紀錄，北卡羅來納州羅威爾警員布萊爾處理一名13歲少女離家出走案件時，聲稱能為少女提供學業輔導，幾個月後卻導致少女懷孕。布萊爾已於2017年遭定罪。洛杉磯縣警員金柏爾曾性侵一名婦女，但檢方以證據不足

為由並未起訴，金柏爾其後調升特案組，調查案件時性侵犯一名15歲少女，終於在2019年遭到定罪。

借警員身份逼受害者就範

統計顯示，被控性侵犯兒童而被捕的警察99%為男性，66%擔任警察至少5年以上，47%身為警察局長等高級職務。遭到定罪的警察當中，將近40%並沒有判處監禁。

《華盛頓郵報》指出，受害兒童近75%是青少年。法庭紀錄顯示，警員經常花數個月時間

先與目標接觸，建立友誼，並取得信任。許多警員以坐牢、攻擊等作為威脅，逼迫受害者就範。

對於轄下警員爆發兒童性罪行，某些警察機關則劃清界線，聲稱警員是在非值勤的下班時間作出非法行為。《華盛頓郵報》比對全國各地實際案例發現，警員經常利用非值勤的下班時間與受害者接觸，接觸機會包括擔任學校駐警、童軍活動、毒品防治宣導活動、籌款活動等，接觸地點則包括社區中心、餐廳、溜冰場、冒險遊樂場等。



◆全美從2005年至2022年間，有1.77萬名警員遭到犯罪起訴。
網上圖片

美媒揭與多名下屬發生關係 拒絕者遭打壓報復

馬斯克涉逼SpaceX女員工為其生子

香港文匯報訊 情史豐富的美國富豪馬斯克，被揭涉及其太空探索公司SpaceX的性醜聞。《華爾街日報》周三(6月12日)發布長篇報道，揭露馬斯克與多名SpaceX女員工曾發生性關係，還要求公司一名女高管為他生兒育女。多名涉事女員工透露，馬斯克對她們表現出「不同尋常的關注」，但若拒絕為馬斯克生孩子，他便會在工作上打壓女員工工作為報復。



◆馬斯克被指與多名SpaceX女員工發生性關係。
網上圖片

《華爾街日報》總結與超過48名相關人士的對話，以及大量馬斯克與涉事者的往來電郵、短訊和文件等。報道稱，一名女工程師在2010年代初，以SpaceX實習生身份與馬斯克相識。該女工程師向親友透露，馬斯克與她共進晚餐，還主動接吻並發生性關係。兩人交往一年後，馬斯克私下安排這名女工程師，在西西里島一個度假地與他暗中見面。

有染女工程師直升管理層

2017年，馬斯克舊情復燃親自聯繫這名女工程師，承諾在SpaceX為她提供一份全職工作，直接將這名資歷尚淺的女工程師納入SpaceX管理層，引來許多質疑。報道稱該女工程師向親友透露，較她年長20多歲的馬斯克曾私下邀請她飲酒、觸摸她胸部。直至2019年，該女工程師才從SpaceX離職。

機上按摩 向空姐露性器官

另有一名作為SpaceX合約員工的空

姐表示，在2016年一次飛行期間，她為馬斯克做按摩，赤身裸體的馬斯克忽然給她展示自己勃起的性器官，聲稱如果她同意與他發生性關係，便會獎勵她一匹馬。這名空姐稱，她拒絕了馬斯克的要求，SpaceX隨即削減了她工作的飛行班次，雙方於2018年私下調解，SpaceX同意向她支付25萬美元(約195萬港元)作賠償。

報道還披露2013年夏天，一名SpaceX女員工離職後透露，馬斯克與她發生性關係後，曾多次要求她為他生孩子。該女子拒絕後，依然為馬斯克工作一段時間，但雙方關係很快惡化，馬斯克屢屢拒絕為她加薪升職，多次抱怨她的工作表現。

馬斯克的拈花惹草，甚至惹怒SpaceX行政總裁肖特維爾。報道指出，肖特維爾指控這名拒絕為馬斯克生兒育女的女員工，同樣與自己的丈夫有染，還一度要求人力資源部門將她撤職。這名女員工透露，肖特維爾試圖將她炒魷時，馬斯克卻與她拉近

了關係。消息指該女員工離職時，獲得了價值超過100萬美元(約781萬港元)的現金與股票補償。

馬斯克未有回應報道，肖特維爾則批評稱，《華爾街日報》的報道「描繪一個與SpaceX職場環境完全不符、有誤導性的故事」。肖特維爾堅稱，SpaceX會調查每一宗公司內部職場性騷擾投訴，強調報道不反映SpaceX的公司文化。



◆馬斯克未與前妻萊利離婚前，曾多次出軌女員工。
網上圖片

深夜短訊轟炸 邀家中喝酒「減壓」

香港文匯報訊 《華爾街日報》在報道中，披露馬斯克與多名SpaceX女員工的往來短訊，顯示馬斯克對她們展開猛烈追求，多次在深夜對她們短訊轟炸，甚至在晚上11時還邀請女員工飲酒，暗示可以發生性關係。

報道公開部分馬斯克與前SpaceX女實習生的短訊，顯示該女士入職公司管理層約半年後，馬斯克在一天深夜邀請她到家中作客，「過來吧！」見對方沒有回覆，馬斯克又催促稱，「聽好，要麼來見我，要麼早上6時(鍛煉)」、「剛結束Model 3的生

產電話會議，我接下來的幾個月肯定不好過。」

無收到回覆怒稱不要見面

該女士表示，她當時已入睡，醒來後發現馬斯克給她發送大量短訊，「你要過來嗎？如果你不來，我很可能會用鎮定劑來幫助自己入睡。壓力太大，沒法自然入睡。」

最終沒有得到回覆的馬斯克失望地留下一句，「也許我們最好不要見面。」

另一名據報拒絕為馬斯克生育的

SpaceX前員工稱，她為了跟上馬斯克的工作進度，經常每天工作17個小時，除去日常職責外，還要協助處理馬斯克旗下電動汽車品牌Tesla的事務，以及馬斯克的私人生活。長期的工作壓力令她體重下降、不斷脫髮。

2015年1月，該員工離職前夕，竟然又在深夜收到馬斯克的短訊：「喝酒嗎？」該員工坦言，她翌日清晨才看到這條短訊，相信這是約會邀請，她忍不住向朋友抱怨：「(馬斯克)晚上11:25『約炮』，幸好我在睡覺。」

床上承諾贈股票 最後分手費僅66萬

香港文匯報訊 自稱拒絕為馬斯克生育的SpaceX前員工披露，她於2013年離開SpaceX後，實則依然為馬斯克工作，同時在對方要求下處理諸多SpaceX事宜。《華爾街日報》報道稱，馬斯克威脅該員工，如果雙方親密關係曝光，他們必須聲稱是該員工離開公司後，兩人才開始交往。

報道指2014年，該員工應馬斯克邀請與他幽會，馬斯克不斷稱讚該員工「集美貌和智慧於一身」，雙方發生了性關係。

該員工向親友透露，馬斯克翌日早上直接在床上承諾，會給她一部分名下電動汽車品牌Tesla的股票，作為她「為Tesla和馬斯克私人生活所做的、不計報酬工作的補償。」

拒一同用膳免影響離婚談判

該員工表示，她一度以為馬斯克與她是戀愛關係，提出要一同外出用膳，卻遭到拒絕。馬斯克當時解釋，他還未與妻子萊利離婚，婚外情曝光會妨礙他的離婚談判。馬斯克與該員

工的關係隨之日漸緊張，最後他指示核心幕僚泰勒，要他處理該員工離開的事宜。

報道披露泰勒與該員工2014年底的往來郵件顯示，泰勒提出為她支付3.54萬美元(約27.6萬港元)，聲稱她可以用這筆錢自行購買Tesla股票。雙方談判後將金額增至8.5萬美元(約66.4萬港元)，但該員工被要求簽署協議，要求她不能在任何法律索償中牽扯馬斯克，並對有關馬斯克的資訊嚴格保密。

香港城市規劃國際研討會

主辦機構：廣廈居慈善基金有限公司
日期：2024年6月24日(星期一)
時間：上午九時半開始至下午三時
地點：香港跑馬地黃泥涌道188號紀利華木球會布雷活堂
主禮嘉賓：香港特別行政區發展局副局長林智文太平紳士

題目：香港現行的城市規劃和將來的發展

講者：香港大學城市規劃及設計系葉嘉安講座教授

題目：星加坡城市規劃的成功經驗

講者：星加坡城市規劃之父劉太格博士

題目：深圳市南山區城市規劃和建設經驗

講者：深圳市城市規劃設計研究院司馬曉院長

題目：香港地理及土地房屋政策之轉變

講者：浸會大學地理系李思名榮休教授

題目：香港土地房屋問題的探討

講者：廣廈居慈善基金關秩安主席

歡迎業界人士報名參加，大會提供午餐
因座位有限，為免向隅，請早報名(6月20日截止)
報名聯絡電郵地址：dka2468@gmail.com
或致電23754587 蔡小姐聯絡

(大會將保留一切最終決定權)

蘇納克秘書賭7月舉行大選 涉利用內幕消息下注受查

香港文匯報訊 英國首相蘇納克剛發表政綱迎戰下月大選之際，其私人秘書卻涉嫌以內幕消息下賭注，恐拖累保守黨選情。

《衛報》報道，蘇納克的國會私人秘書威廉斯在5月19日，即蘇納克宣布大選日期前3天，用網上投注戶口下注100英鎊(約1,000港元)，打賭7月舉行大選，買中的話可得500英鎊

(約5,000港元)。由於威廉斯已被賭博公司列入政治敏感人士名單，所以賭博公司注意到事件，並上報英國賭博委員會。

報道指，委員會展開調查，並在上周通知首相府。賭博委員會表示，不證實或評論任何調查，但指出若有人以機密資訊在下注時取得不公平優勢，可能違反《賭博法》，構成刑事



◆威廉斯(左)是蘇納克的國會私人秘書。網上圖片

罪行。威廉斯發聲明承認事件，承諾會配合調查，他同時承認自己考慮不周，不希望事件影響保守黨選情。

在野黨形容事件顯示保守黨經歷多宗醜聞後，仍未汲取教訓，又說若他們繼續執政，亂象只會繼續。